U kent mij als iemand die niet zomaar mails verstuurt, maar in dit geval heb ik uw hulp nodig. Nee, ik hoef geen geld. Wel uw handtekening. 

Waar gaat het om? In Nederland zijn er tientallen Nederlanders van Rwandese afkomst die op het punt staan teruggestuurd te worden naar Rwanda. 
Waarom? Ze worden door onze eigen immigratiedienst beschuldigd van genocide. Onze rechters en ministers willen hen daarom naar Rwanda sturen. 

Maar in Rwanda is een eerlijk proces niet mogelijk is en worden mensenrechten met voeten getreden. Dat zeg ik niet alleen, hierover verschenen veel rapporten van Human Rights Watch, Amnesty International en Freedom House. Ik praat niet over schuld of onschuld, wel over het levensbelang van een eerlijk proces in Nederland.

De rol van de IND is gelijk aan die van de belastingdienst in wat nu de toeslagenaffaire heet en waarbij duizenden mensen in grote problemen kwamen door hoge boetes en zwarte lijsten.  Hun onschuld mochten ze niet bewijzen. De beschuldigingen van de IND zijn gebaseerd op valse getuigenissen en slecht onderzoek. Ook de Rwandese Nederlanders kunnen hun onschuld niet bewijzen. Niemand luistert.

Ik ken de kinderen en kleinkinderen van degenen die worden beschuldigd. Zij zijn doodsbang voor het lot van hun ouders en grootouders en startten daarom een burgerinitiatief. Daarvoor zijn 40.000 handtekeningen nodig van mensen met de Nederlandse nationaliteit van 18 jaar en ouder. 
Ik weet het, dat zijn er heel veel handtekeningen. Als dit initiatief slaagt dan moet de Tweede Kamer de uitzettingen en uitleveringen naar Rwanda op de agenda zetten en kunnen ze mogelijk voorkomen worden. 

Dit is de link naar de pagina waar u uw handtekening kunt zetten.
https://petities.nl/petitions/stop-nederlandse-uitleveringen-naar-rwanda?locale=nl

Optie:
Ik zou het natuurlijk heel erg fijn vinden als ook u in uw vrienden- en kennissenkring wil vragen of mensen hun handtekening willen zetten. 

Optie:
De kinderen hebben ook papieren handtekeningenlijsten gemaakt. Die kunnen gebruikt worden op scholen, universiteiten, sportclubs, kerken, straten etcetera.
Mocht u zich op deze manier willen inzetten, dan is dat natuurlijk fantastisch, ik stuur dan zo’n formulier toe.

Ik hoop van harte dat u uw handtekening wilt zetten!

Met vriendelijke groet,
Namens alle (klein)kinderen: Florentin Ngabitsinze en Benedicta Deogratias,  
All For Rwanda & Eerlijk Proces
